
Γράφει ο kokkiniotis

“Συνέβαλαν καθοριστικά σ’ αυτό, οι δύο ομιλίες της Ντίνας Ρέππα και του Σεΐτ Αλντογάν, οι άλλες
παρεμβάσεις –μεταξύ των οποίων και η λογοτεχνική ομιλία ενός πρόσφυγα από το Κομπάνι- αλλά και το
εξαιρετικό βίντεο της Καμπάνιας αλληλεγγύης στους πρόσφυγες από τη Ροζάβα που προβλήθηκε στην
αρχή της εκδήλωσης.”

Σημαντική από πολλές απόψεις η εκδήλωση που διοργάνωσε το «Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου» την
Κυριακή 19 Απριλίου 2015, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ζωγράφου.

«Το Κομπάνι δεν είναι τόσο μακριά…», ήταν ο τίτλος της εκδήλωσης και πράγματι, όσοι γέμισαν την
αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου είδαν, έμαθαν και άκουσαν πολλά για τις εξελίξεις στη Συρία, το
Κομπάνι και τη Ροζάβα αλλά και την Τουρκία. Κυρίως όμως είχαν τις αφορμές να σκεφτούν όχι μόνο πάνω
στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και την αντίσταση των λαών, αλλά και για τους αγώνες στη χώρα μας,
για το όραμα και τις προοπτικές μιας άλλης κοινωνίας. Συνέβαλαν καθοριστικά σ’ αυτό, οι δύο ομιλίες
της Ντίνας Ρέππα και του Σεΐτ Αλντογάν, οι άλλες παρεμβάσεις –μεταξύ των οποίων και η λογοτεχνική
ομιλία ενός πρόσφυγα από το Κομπάνι- αλλά και το εξαιρετικό βίντεο της Καμπάνιας αλληλεγγύης στους
πρόσφυγες από τη Ροζάβα που προβλήθηκε στην αρχή της εκδήλωσης.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Ντίνα Ρέππα, εκπαιδευτικός – μέλος της αποστολής «Καραβάνι
Αλληλεγγύης στο Κομπάνι» που μετέφερε τη συγκλονιστική εμπειρία από την επίσκεψη στους
προσφυγικούς καταυλισμούς. Όπως όμως θα δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, δεν έμεινε μόνο σ’ αυτό
καθώς, όπως είπε, «η εμπειρία αυτή κινητοποίησε την πολιτική μας σκέψη, όχι μόνο από την πλευρά της
διεθνιστικής αλληλεγγύης αλλά και σε σχέση με όσα διαδραματίζονται στη χώρα μας».

Επόμενος ομιλητής ήταν ο Σεΐτ Αλντογάν, πολιτικός πρόσφυγας από την Τουρκία, ο οποίος έκανε μια
πολύ ενδιαφέρουσα ανάλυση των εξελίξεων στην ευρύτερη περιοχή της Μ. Ανατολής αλλά και της
πολιτικής σημασίας που έχουν οι επερχόμενες εκλογές στην Τουρκία. Στην αρχή της ομιλίας του ο Σεΐτ
Αλντογάν έκανε αναφορά στο τραγικό ναυάγιο όπου 700 πρόσφυγες έχασαν τη ζωή τους στα
παγωμένα νερά της Μεσογείου και κάλεσε τους παριστάμενους να κρατήσουν ενός λεπτού σιγή.

Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο Λουκάς Δήμου.

Ιδιαίτερη αίσθηση έκανε η λογοτεχνική παρέμβαση του Σ., πρόσφυγα από το Κομπάνι. Εδώ μπορείτε να
διαβάσετε το κείμενο της ομιλίας του: «Το Κομπάνι μου πέθανε;»

Στιγμιότυπα από την επίσκεψη της αποστολής των εκπαιδευτικών σωματείων και της Ένωσης
Γιατρών Λέσβου στην ΝΑ Τουρκία (Τούρκικο Κουρδιστάν) και τους καταυλισμούς προσφύγων
από το Κομπάνι και την Ροζάβα.
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Άνοιγμα της εκδήλωσης από τον συντονιστή Λουκά Δήμου:

 

Η ομιλία της εκπαιδευτικού Ντίνας Ρέππα:



 

Η ομιλία του πολιτικού πρόσφυγα Σεΐτ Αλντογάν:

 

Η Ντίνα Ρέππα απαντάει σε ερώτηση σχετικά με την καθημερινότητα στους προσφυγικούς
καταυλισμούς:



 

Σύντομη ομιλία της δημοτικής συμβούλου του «ΚσΠ του Ζωγράφου» Ράνιας Νενεδάκη:

 

Σύντομη παρέμβαση του Κώστα Παλούκη:



 

Σύντομη τοποθέτηση του Λουκά Δήμου:


